
 

 

                    Ηράκλειο, 10 Φεβρουαρίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 07 Φεβρουαρίου η εκδήλωση για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας 

της Αναπτυξιακής Κρήτης.  

Την πίτα ευλόγησε ο Πανοσιολογιώτατος  Αρχιμανδρίτης  Βαρθολομαίος Βογιατζόγλου, Πρωτοσύγκελος  

της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης, ενώ την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

του ΕΦΕΠΑΕ κος Μαρλαφέκας Πλάτωνας, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Λασιθίου και Πρόεδρος του 

Δ.Σ. της Αναπτυξιακής Κρήτης, κος Χαριτάκης Θωμάς, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηρακλείου και 

Αντιπρόεδρος ΕΦΕΠΑΕ, κος Ευάγγελος Καρκανάκης, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ρεθύμνης κος 

Γιακουμάκης Γεώργιος, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χανίων κος Ροκάκης Αντώνιος, τα μέλη του Δ.Σ. 

της Αναπτυξιακής Κρήτης και συγκεκριμένα ο κος Επανωμεριτάκης Γεώργιος, ως εκπρόσωπος της 

Συνεταιριστικής Τράπεζας Χανίων, ο κ. Κουρλετάκης Γεώργιος ως εκπρόσωπος της Παγκρήτιας Τράπεζας, 

εκπρόσωποι της Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Κρήτης και 

εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου Ηρακλείου, Χανίων και  Ρεθύμνης. 

Από τη Περιφέρεια Κρήτης την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο κος Πιτσούλης Γεώργιος,  

Αναπληρωτής Περιφερειάρχης – Εποπτεύων των τομέων Υγείας και Κινητών Μονάδων, ο κος Συριγωνάκης 

Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, ο κος Βάμβουκας Μιχαήλ, 

Αντιπεριφερειάρχης του τομέα Επιχειρηματικότητας, ο κος Ξυλούρης Νίκος Αντιπεριφερειάρχης στον 

τομέα Περιβάλλοντος καθώς και στελέχη της Περιφέρειας Κρήτης. 

Τιμητική ήταν επίσης η  παρουσία των εκλεγμένων  Βουλευτών του Νομού, κύριων Αυγενάκη Ελευθερίου, 

Παρασύρη Φραγκίσκου, Σενετάκη Μάξιμου καθώς και του εκπροσώπου του Βουλευτή Κωνσταντίνου 

Κεφαλογιάννη, του κου Μαυράκη Γεωργίου, Αντιπροέδρου Δ.Σ. ΟΕΕ/ΤΑΚ, του Αναπληρωτή Γενικού 

Γραμματέα του  Συνδέσμου Εταιρειών Συμβούλων Μάνατζμεντ Ελλάδος (ΣΕΣΜΑ)  κου Μαυρογιάννη 

Ιωάννη.  

Στα πλαίσια της εκδήλωσης, ο  Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΕΦΕΠΑΕ κος Μαρλαφέκας  συνεχάρη την Διοίκηση 

και το προσωπικό της Αναπτυξιακής Κρήτης για το επιτελούμενο έργο τους στην προσπάθεια στήριξης της 

τοπικής επιχειρηματικότητας. 


